

## *ERRATA.*

### VOL. III.

- Colonne 4121: Lire, en titre: M. M. S. McCARTHY, au lieu de M. D. McCARTHY.
- Colonne 4172: Lire "Edifice public de Saskatoon", au lieu de "Edifice public de Saskatchewan".
- Colonne 4252: Lire "l'emplacement du village de Blairmore", au lieu de "site d'un édifice public à Blairmore".
- Colonne 4282: Lire "135. Sucre n.a.p." etc., au lieu de "35. Sucre n.a.p." etc.
- Fascicule 137: Lire colonne "4327" au lieu de "4237".
- Colonne 4355: Lire "La demie 3-10-24" au lieu de "La demie 310-24".
- Colonne 4552: Lire, en titre, "M. McCOOL", au lieu de "M. McLEOD".
- Colonne 5845: Lire "projet de loi (n° 109)", au lieu de "projet de loi (n° 1090)".
- Colonne 6094: Lire "M. McLENNAN" au lieu de "M. McKINNON".